

Verslag vergadering Sportraad Vlissingen 27 mei 2024

Aanwezig: Ad Vos (voorzitter), Peter Huser (secretaris), René Maljaars (lid), Pascal Bakker (lid), Hugo van Rooijen (lid), Marco Schroevers (lid)

Gasten: de heer Soplantila (fractie Groen Links)

Afwezig: Monique Brozius (lid), Claudia van de Ketterij (lid), Kevin Kuiper (lid), Arjan van de Beld (Beleidsmedewerker Gemeente Vlissingen) en Martijn Bour (coördinator sport en gezondheid Gemeente Vlissingen)

1. Opening

De vergadering wordt geopend door de voorzitter Ad Vos en heet iedereen welkom

2. Vaststellen agenda

De agenda wordt vastgesteld.

3. Inspraak

Alex Soplantila vraagt wanneer het sportcafé georganiseerd wordt. Dit zal plaatsvinden Q3/Q4-2024.

4. Verslag/Actielijst vorige vergadering 29 april 2024

Het verslag en de actielijst van de vorige vergadering wordt besproken en goedgekeurd.

Pascal en Martijn hebben een gesprek gehad met de wethouder sport over het beleid van de Gemeente Vlissingen voor sport. Conclusie is dat het beleid ontbreekt en dat vindt de wethouder wel verontrustend. De gemeente Vlissingen moet vitaal worden.

5. Bestuurlijke Zaken

5.1 Evaluatie presentatie Marjolein Zevenbergen over de sport in Goes

De volgende punten worden genoemd:

- Goede presentatie.
- Hard gewerkt met een visie.
- Het rol van het CIOS is belangrijk en is een belangrijk instituut in de uitvoering in de Gemeente Goes.
- Medewerking van de organisatie SMWO helpt Goes bij de uitvoering
- Goes werkt met een visie. Dat roept bij de sportraadleden de vraag op "Moeten wij (ook) vanuit een visie werken?"
- Vlissingen moet zeker de buurtteams blijven inzetten. Zij kunnen activiteiten organiseren.
- Activiteiten organiseren in de vakantie is een optie voor verenigingen. Daarvoor kunnen zij mogelijk ondersteuning krijgen via subsidietraject?
- Goes United is een mooi initiatief, maar verliest momenteel aan kracht omdat het niet past in de (drukke) agenda van medewerkers.
- HZ Sportkunde kan iets voor de samenwerking tussen de gemeente Vlissingen en de sportverenigingen. Niet bekend is hoe HZ daar momenteel aan bijdraagt.
- Goes heeft het imago als 'sportstad', dat heeft Vlissingen minder.
- Wordt veel gesproken over bewegen maar het mag ook 'gewoon' sport zijn. Ook wordt valpreventie vaak genoemd. Mogelijk moeten we als Sportraad juist meer onze aandacht richten op sport in plaats van alle aanverwante disciplines.
- Voor een gezonde leefstijl moet je minimaal twee keer per week sporten.

- Gemeente Vlissingen kan de samenwerking met stakeholders mogelijk intensiveren. Daarvoor is meer capaciteit nodig.
- Welke rol gaan we ons zelf aanmeten als Sportraad? De wethouder sport wil dat we het college meer gaan adviseren op schrift. Dan moet er wel beleid in het collegeprogramma zijn opgenomen. De deskstudie van pascal heeft aangetoond dat dat ontbreekt.
- We moeten meer zichtbaar zijn voor de buitenwacht, dat zijn we nu als uitvoeringsorganisatie onvoldoende.
- Secties op een andere manier indelen, geen vertegenwoordiger per sectie, maar kijken welke kennis er nodig is.

5.3 Mededelingen

Martijn Bour heeft (herhaaldelijk) gevraagd of iedereen de gegevens van zijn sectie wil controleren. Mogelijk dat de reacties niet goed bij Marijn zijn binnengekomen. Afspraak: asap gegevens aan Martijn zenden.

5.3 Secties

De paddelbanen in Oost- Souburg zijn gereed en worden op zaterdag 6 juli geopend.

5.4 Subsidies

Sportclub Gehandicapten Beveland

Aangevraagd bedrag € 2.500

Afwijzen: activiteiten vinden niet plaats in Vlissingen

Fortis SKT2024

Aangevraagd bedrag: € 1.000

Akkoord

Zwem en Polovereniging De Zeeuwse Kust

Aangevraagd bedrag € 1.600

Akkoord

Fitnes de Driehoek

Aangevraagd bedrag: € 1.700

Afwijzen: Vorig jaar is er subsidie gegeven en de voorwaarde is dat het niet jaarlijks mag terugkeren.

Er is een mail binnen gekomen van BC De Astroïden voor ondersteuning van een subsidieaanvraag, René Maljaars neemt contact op.

5.5 Nieuw subsidievoorstel

We hebben een aangepast subsidievoorstel ontvangen, wordt doorgestuurd naar alle leden.

Verenigingen benaderen voor vergaderlocatie.

5.6 Contactgegevens verenigingen

Nogmaals aan iedereen het verzoek om je gegevens van je eigen sectie te controleren en wijzigingen door te geven aan Martijn Bour.

5.7 Communicatie

Helaas is de website nog steeds niet helemaal op orde. De komende periode moet dit punt met voorrang opgepakt worden. Is er nog behoefte aan het versturen van een nieuwsbrief? De primaire reactie is dat als de website op orde is, de nieuwsbrief weinig meerwaarde biedt.

6. Rondvraag

Geen vragen.

7. Sluiting

De vergadering wordt om 21.00 uur gesloten door de dagvoorzitter.

Volgende vergadering is 28 juni 2024 voor de onderwerpen die spoed hebben.

Actielijst vergadering 27 mei 2024

Actielijst Sportraad	Onderwerp	Actie door	Gereed
25 maart 2024			
5.2	Nollebos projectleider contact	Claudia van de Ketterij	29-04-2024
5.3	Contact opnemen met Marijn van Soelen voor vertrek verenigingen	Monique Brozius	29-04-2024
5.3	Schoonmaak Combinatie	Martijn Bour	29-04-2024
29 april 2024			
1.0	Afspraak maken stoppen Claudia van de Ketterij.	Ad Vos, Peter Huser, Martijn Bour en Claudia van de Ketterij.	27-05-2024
5.1	Bezoek Gemeente Terneuzen	Ad Vos en Pascal Bakker	27-05-2024
5.1	Extra vergadering 17 juni 2024	Peter Huser	17-06-2024
5.2	Sportakkoord II lezen	Iedereen	17-06-2024
27 mei 2024			
5.2	Controle secties	Iedereen	30-06-2024
5.4	BC De Astroïden	René Maljaars	17-06-2024
5.4	Tekst subsidies doorsturen	Peter Huser	17-06-2024
5.4	Verenigingen beanderen voor vergaderingen	Iedereen	01-08-2024
5.6	Contactgegevens controleren	Iedereen	01-07-2024
5.7	Website	Peter Huser	01-07-2024